

辣子村·蓉道 响彻金陵城的烹鱼专家

“成都概念，品位无限！”这是辣子村·蓉道大气洒脱的酒店宣言，向食客传递了酒店对专业精品川菜的执著追求！作为专业精品川菜的传承人，辣子村·蓉道创始人秦岗先生以继承和发扬川菜精华为己任，把美味的川蜀精华带到南京，推向全国。蜀人善做鱼，烹饪的鱼鲜香麻辣；辣子村·蓉道作为传承专业精品川菜的忠实载体，承先辈之方，革新其法，开启了吃淡水鱼的革命！



蓉道包间

辣子村·蓉道 ——讲诚信，创品牌

诚者，天之道也；思诚者，人之道。诚信是做人的根本，更是企业信誉创造的基石。作为江苏省工商联餐饮业商会副会长、辣子村·蓉道创始人秦岗先生以其渊博的学识和对专业精品川菜孜孜不倦的挖掘和传承，十几年如一日，创造诚信口碑，在业界独树一帜。辣子村·蓉道秉承忠于顾客的高度负责理念，讲诚信，用好油，用心做菜，成就精品川菜品牌！

成都香水鱼 ——美味独创，有口皆碑

辣子村·蓉道经典传承蜀人善烹的智慧，十几年不断研究革新，继秦氏泉水鱼后再为顾客们精彩推出成都香水鱼。秦氏精选上好鲜活鱼材，配上优质辣椒，花椒及各种秘制香料精心烹制，其汤麻、辣、鲜、香、烫；鱼片爽滑鲜美，色泽鲜亮；

食话实说

真是鱼片盆中卧，鲜香扑鼻来！轻轻品食，奇香弥漫口腔、鼻腔，沁人心脾，白白嫩嫩的鱼肉切得厚薄适口，放在嘴里，牙齿仿佛在体验一场美味悠游，荡气回肠，令人陶醉，怎一个“爽”字了得！吃过“成都香水鱼”的食客都讲，在金陵城，从来没吃过如此鲜嫩香浓、口味独特的淡水鱼！真是巴山蜀水食之韵，金陵传人欲销魂，问君今宵何处去，翘首当数辣子村！在这里，您可以感受最正宗、最霸道的精品川菜！在这里，您可以体味博大精深的巴蜀文化之风韵！在这里，您可以领略豪迈与激情的人生色调！

惊喜链接

目前蓉道大酒店年夜饭正在火热预订中（仅限大厅），此外，酒店还承办企业年会、生日宴、婚宴等各类宴席，价格十分优惠！“要以生活是发现和制造快乐的旅程的心态去撰写自己人生篇章，以发现快乐的心态去创造百味生活的无限空间！以制造快乐的心态去谱写光彩灿烂的快乐人生！”这是辣子村·蓉道创始人秦岗先生推崇的人生观。品年夜饭，去蓉道，感受快乐之旅，让我们一起过个无比快乐的新年！

QSLZC 辣子村

辣子村

蓉道大酒店

★专业精品川菜★

年夜饭热定中……
(仅限大厅)

承办企业年会、生日宴、婚宴、各类宴席、价格优惠！

继泉水鱼再次隆重推出成都香水鱼——
麻、辣、鲜，满口生香

详情请见店堂公告

地址：南京市应天大街778号 电话：84418555
<http://www.qsrongdao.com>

“一尊皇牛”曼度店周年大酬宾

“健康、美味、品质高档”的一尊皇牛火锅店不仅给人们带来了精致生活，更在迎新春之际，推出了令人惊喜的实惠活动。在1月7日至1月13日，凡来一尊皇牛曼度店消费的顾客菜金“满五十送五十，满一百送一百”，而在1月14日至1月21日，进店消费也有“满一百送五十”的让利实惠活动，很多消费者直呼：“一尊皇牛的老板又疯啦，长达半个月的实惠活动直抵新年除夕啊！”

据了解，一尊皇牛为庆祝曼度店开业一周年，特推出此次实惠的活动，以答谢一年来忠实于一尊皇牛的石城消费者，此次活动不但实惠惊人，而且活动持续的时间也近半个月，着实让很多消费者惊喜不已！特别是在1月7日至1月13日的“满五十送五十，满一百送一百”活动，简直就等同于五折的优惠，分量

更足、更实惠。据一尊皇牛曼度店的工作人员介绍，此次优惠活动让消费者在迎接春节中的每一天都充满味蕾的惊喜。

“一尊皇牛”火锅集美味与营养于一体，在大力倡导绿色健康生活理念，引导消费潮流的同时，其每一道菜品的营养搭配，更是得到业界及消费者的赞赏。在此寒冷的冬季，到“一尊皇牛”火锅店大快朵颐一番，既可以补充冬日里容易流失的微量元素，还可以通过食用绿叶菜、豆腐、鸡蛋、瘦肉、鱼肉等保健食品来补充维生素以确保身体健康，真是美味与养生二者兼得。

在精致高档的“一尊皇牛”品牌火锅店，吃一顿春节团圆宴，让味蕾与心情一起绽放，想必是再惬意不过的事情了，不妨以节日和美食的名义共享即将到来的良辰与美景。

巨碗鱼头亮相省餐饮业博览会

2011年12月27日上午，“众彩物流杯”2011中国·江苏餐饮业博览会在南京众彩农副产品物流中心举办。全省100多道名菜名点集中亮相展示，南京巨碗鱼头将用直径1.6米、高1.2米的巨碗烹制鲜美的生态鱼头汤，很是夺人眼球，记者看到，仅上午短短几个小时品尝巨碗鱼头汤的市民就有近4000人。

据江苏省餐饮行业协会秘书长于学荣介

绍，餐博会期间，主办方推出农餐对接阳光采购大会，餐饮业各类特色原料、农副产品展销等近百家参展单位和参与企业互动交流。此外，江苏省餐饮行业协会携手益海嘉里集团，发起“江苏诚信承诺联盟”入盟活动，全省百家餐饮企业加入联盟。大会期间还举办了“百家餐饮诚信单位拒用地沟油倡议”活动，旨在强化行业自律，保障餐桌安全。

宋昱

金涌牛肉锅



宵夜至凌晨 半点
筋头巴脑一锅香 补而不燥 为男士加油 为女士添美
地址:鼓楼区湖北路10号 订餐电话:18913028577

一尊皇牛 1周年庆

周年庆

一尊皇牛曼度店

一尊皇牛老板又疯啦！
您敢来我就敢送！

元月7日-元月13日“满50送50”
元月7日-元月13日“满100送100”
元月14日-元月21日“满100送50”

曼度店消费顾客菜金
曼度店消费顾客菜金
曼度店消费顾客菜金

TEL 025-66687777 地址：南京市鼓楼区湖北路10号(可使用大众点评网导航)
025-68133888 地址：南京市鼓楼区湖北路10号(可使用大众点评网导航)
025-56233377 地址：南京市鼓楼区应天大街778号(可使用大众点评网导航)

一尊皇牛行车动线图